



特许零售商

中国金币 FRANCHISED RETAILER

河南省钱币有限公司

电话: 9608866 400-659-7799

网址: http://www.cgcc.cn

第一套人民币微缩金条发行

日前,由620克纯金打造的“第一套人民币微缩金条”正式发行。该产品由中国印钞造币总公司制作,将同样有60年历史的第一套人民币以纯金微缩金条的形式首次呈现于世,该套产品市场价格17.5万元左右。

“将中华人民共和国发行的第一套法定国家货币12种面额,62种版别的图案微缩再现于62枚金条之上,全球限量发行8000套,是国家货币贵金属类收藏品中难得的珍品。目前河南省钱币有限公司已全面启动销售工作。

第一套人民币自1955年推出流通之后,价值不断攀升,目前市值180万元以上,全球仅存30余套,一直是收藏的热点。第一套人民币微缩金条囊括第一套人民币12种面额62种版别的所有票面图案,包括被收藏界誉为“十二珍品”的5元“水牛图”、20元“打场图”、100元“帆船图”、500元“瞻德城”、1000元“马饮水图”、5000元的“牧羊图”、“渭河桥”和“蒙古包”、10000元的“骆驼队”和“牧马图”、50000元“新华门”和“收割机”。

“一个国家的货币,见证了其不同发展阶段的历史,反映出当时的政治、经济和社会的真实风貌。第一套人民币从印制技术、材料,到发行背景以及货币内涵都极富时代特色。而以纯金材质再现的第一套人民币,则更加珍贵。”有业内人士评价说。 小路

一周理财新品

理财快车分享利率变动收益

记者近日获悉,6月17日中信银行推出了一款分享利率调整收益的信托贷款理财产品——理财快车计划0901期14号。该产品由中信银行、中信信托组成的专家投资管理团队联手打造,期限两年,主要投资于中冶股份项目公司股权,在符合收益条件下预期年化收益率可达4.2%。目前的市场环境,投资者一方面对去年市场大幅下滑的情形心有余悸,另一方面,随着宏观经济的不断向好,对投资回报的收益又提出了较之以往更高的要求。专家指出,现阶段,个人投资应抱着谨慎乐观的心态,仍以稳健为主,关注收益能够分享未来经济向好的理财产品。该产品募集期截止到7月6日,认购金额不低于人民币5万元,并以人民币1万元的整数倍增加。

“汇理财”产品邀您放心理财

浦发银行郑州分行正在发行“汇理财”第九期产品,该产品保证收益和本金,非常适合稳健性投资者。该理财产品分为人民币和美元两种币别,有3个月、6个月期限,任您选择。人民币3个月期最高收益率2.0%;6个月期最高收益率2.25%。该产品投资方向包括但不限于国内银行间债券市场、债券回购、信用拆借、信贷资产等,通过主动管理、结构简单、风险较低的相关金融工具,取得较高的收益率。经测算,以上资产构建的投资组合能保证本产品实现收益。另外,该产品特设“浦发白金贵宾”专享产品和大额计划产品,需要理财的市民可通过浦发网上银行和柜面购买。

晚报记者 来从严



鉴宝预告

上周,本报联合河南省钱币公司共同举办的人民币收藏知识讲座吸引了众多收藏爱好者的关注。应读者需求,本周末晚报鉴宝活动特邀河南省钱币学会副秘书长、《中国钱币大辞典》编辑部副主任于倩、知名鉴宝专家张保龙,共同为钱币收藏爱好者免费鉴定。同时,现场还将进行第二、三、四、五套人民币巡展,有兴趣的市民可以前往观赏。

主题:人民币收藏和现代金银币、古钱币、青铜器、杂项等。
时间:7月5日(本周日)上午9:30~1:30
地点:河南钱币中国金币互助路店(嵩山路与互助路交叉口向西50米路北)
联系电话:0371-65708288

人民币收藏品相很关键

保存人民币最好放在收藏册里

“第一套人民币目前身价已经超过百万元,即便是如此仍然难觅其踪。因此,人民币收藏也是有很多讲究的。”6月27日,由本报联合河南省钱币公司一起举办的“人民币收藏暨鉴定知识讲座”在黄河饭店举行。来自北京市钱币学会的纸币收藏、鉴定专家刘文和现场讲解了人民币收藏知识。

据介绍,去年股市大起大落,强烈震荡,投资者希望很大,但失望也很大。在这样的背景下,人民币藏品也打开了“升值通道”,第一、二套人民币藏品成为收藏者和投资者梦寐以求的“生财”钱币,市场价格还不是很高的第三套、第四套人民币藏品则成为市民争相抢购的热门藏品。

刘文和介绍说,新中国发行的第一套人民币流通时间只有短短7年,其面额从1元到5万元共12种,有6个版别。由于在解放初期人们尚未摆脱困难的物质生活,因此能够留

在民间的钞票存量极少,绝好品相的更是凤毛麟角。现在看来,第一套人民币的收藏已经成为民间钱币收藏的一个极大难点。

专家指出,对于人民币收藏品收藏价值判断,应当注意四个方面:首先是人民币藏品的珍贵度,其次是人民币藏品的稀缺度,第三是藏品的品相,最后是要看藏品是否传承有序。作为普通的收藏者,应该将收藏当作一种增长知识、提高文化修养和精神生活的行为,同时选择自己能够承受的价格进行收藏。

“投资人民币藏品最大的风险来自品相的差别。”一般来说,没有在市场上流通过,没有污点、折痕等的称为全品,如果边、角等有一处折痕或者有一点污点,就降为9品了,再下来就是8品、7品等等。一般来说,第一版人民币7品以上的就值得收藏,第二版、第三版人民币则应收藏9品以上的。人民币的保存,大致和邮票基本差不多。主要是避免日晒,远离空



调,空气湿度不能太大。此外,人民币最好存放在那些品质比较好的收藏册里,每年还要给人民币通风、换气,以避免变色变质。

晚报记者 来从严/文 马健/图

华泰证券 邀请专家举办报告会

6月28日上午,华泰证券郑州玉凤路营业部联合嘉实基金投资经理简斌、华泰证券研究所资深研究员陈慧琴,在民航大酒店举行了一场投资报告会。

当天,简斌表示,基金投资不是简单的长期持有不动,应该掌握降低基金投资风险的平衡术。学习基金基础知识,了解自己、市场和投资的对象,反复在实践中的感悟;高风险与低风险

的基金组合,定量与传统定性投资的基金组合。投资者要根据市场做长远判断,动态调整持有比例;持续关注公布的基金季报内容,跟踪监控基金的运作状况,及时调整投资品种和比例。配置股票型基金是实现长期财务目标的绝佳途径,信念和耐心是成功路上的两个重要因素。陈慧琴认为,2009年的市场是机会和风险并存。

总体来看,投资者胜出诀窍取决于个股行

情。判断整个市场是否有效,是否出现整体性的高估和低估,优秀价值投资者的判断能力体现在对行业的深刻洞察力。一方面是对公司现有资产价值与盈利价值的衡量与判断;另一方面更重要的是行业发展与公司未来。投资者要感悟政策、主题投资、趋势投机,精选个股、波段操作。寻找有着足够安全边际的投资机会,克服恐惧心理,克服贪婪心理。 晚报记者 郭艳芳

金融动态

兴业荣登上市公司价值百强

6月26日,“2008年度中国上市公司价值评选暨首届中国最受投资者欢迎上市公司网站颁奖典礼”在北京举行。兴业银行荣登“2008年度中国上市公司价值百强”称号,该行网站亦获评“最佳商务平台网站”、该行董秘唐斌荣获“上市公司最佳董秘”称号。自2007年上市以来,该行已连续荣膺2007年度和2008年度“中国上市公司价值百强”称号。长期以来,兴业银行坚持稳健经营和可持续发展,倡导“寓义于利”,已成长成为深受股东、员工、广大客户、合作伙伴、政府及其他利益相关者信赖的银行。截至2008年末,公司资产规模突破一万亿元,达到10209亿;实现净利润113.85亿元;不良贷款率仅为0.83%,各项质量和效益指标均达到国际先进水平。 张建钧

工商银行蝉联市值最高银行

近日,英国《金融时报》公布本年度全球500强企业排行榜。金融海啸下,上榜企业总市值从去年的26.8万亿美元锐减至15.6万亿美元,跌幅达42%,其中银行业总市值减少逾半。但中资银行未受影响,中国工商银行从第6升至第4,继续是全球市值最高的上市银行。中国建设银行和中国银行分别升至第13及21,亦高于欧美银行。上海浦东发展银行排第269,跳升153位,是最大升幅企业之一。报道称,今年有多家欧美金融类企业(银行、保险等)跌出榜外,包括美国国际集团(AIG)、美林、雷曼兄弟等。其他金企排名亦跌逾百位,花旗银行由第53跌到358,荷兰国际集团(ING)更从第77跌至442,是最大输家。银行业总市值从4.1万亿美元跌至1.9万亿美元。 张晓辉

中国人保启动暴雨应急预案

6月27日下午一场暴雨突袭郑州,中国人保财险郑州市分公司及时启动应急预案。从客户通过24小时服务热线报案的第一时间起,及时派出查勘、定损人员前往事故现场协助客户处理涉水车辆报案。截至发稿前,郑州人保共接到涉水案件238起,估损金额达到265万。为协助客户做好涉水车辆定损、维修工作,郑州人保理赔中心聘请汽修专业技师亲自参与,最大限度避免车辆涉水后的二次损伤。该公司相关负责人提醒广大车主,夏季雨水增加,请将车辆停在地势相对较高地方。车辆被水浸泡后不要启动发动机,应及时拨打报案电话。对于报案后却无法再次取得联系的车主,人保财险希望车主能够及时与保险公司取得联系,及时、快捷地处理事故。 孙瑾

华泰证券 紫金理财 本周六(7月4日)讲座内容 市场分析和投资技巧 (经三路营业部) 欢迎致电财富热线 华泰证券郑州经三路证券营业部 财富热线: 65585116 华泰证券郑州玉凤路证券营业部 财富热线: 66717788 紫金理财 每周六上午9:30开课 与您共享财富人生! 您的财富加油站

华泰紫金大讲堂欢迎您 市场高位震荡,如何投资并控制风险? 欢迎参加华泰紫金大讲堂。 专家和您共享理财之道! 华泰证券夏季优惠活动: 开户优惠,有送相送;基金申购,明折明扣。 资产30万即可成为VIP卡户,享受“一对一”理财咨询服务。 华泰证券恭候您

中投证券 China Jiayin Investment Securities 中投服务 不断进步 客服热线: 400-600-8008 郑州伊河路营业部 地址: 郑州伊河路104号 电话: 0371-67943690 67421650 郑州纬五路营业部 地址: 郑州纬五路66号 电话: 0371-65688178 65688186 中投证券股民学校,是您财富的起点,选择的终点!